

Стань лучшим рекламистом

ИРСО имеет серьезный опыт организации дополнительного образования (Сибирская школа рекламы). Институт занимается переподготовкой и повышением квалификации специалистов в области рекламы, маркетинга и PR. Сейчас это одна из самых популярных специализаций.

В ИРСО проводится обучение по таким курсам, как «Режиссер и телевидение», «Рекламный дизайн», «Искусство активных продаж», «Управление маркетингом», «Менеджер по рекламе», «Копирайтинг». Одно из преимуществ института — тему курсов можно заказать на сайте.

Программы повышения квалификации по продолжительности есть как краткосрочные (семинары и тренинги, рассчитанные на несколько дней), так и долгосрочные или курсовые — обучение занимает 6-8 месяцев. При этом программы постоянно совершенствуются, появляются новые.



В институте работают преподаватели, которые не только могут хорошо преподнести теорию, но и являются опытными работниками в соответствующей сфере, знают педагогику, психологии и разные методики преподавания, имеют собственные научные или методические разработки. Более того, ИРСО может приглашать преподавателей из Москвы и других городов. Институт сотрудничает также с компанией «Все Тренинги.ру» — это независимый интернет-портал, посвященный бизнес-образованию в Новосибирске.

В отличие от частных учебных центров, ИРСО выдает документ государственного образца о повышении квалификации, который котируется на рынке труда. Тип выдаваемого документа зависит от времени программы — если прослушанные часы составляют 2-72 часа, тодается сертификат повышения квалификации, 72-99 — удостоверение, 100-499 — свидетельство, 500 и более — диплом.

Курсы ИЕСЭН интересны всем

МЭБО-центр ИЕСЭН занимается в основном проблемами экологического воспитания. С участием центра проходят различные конференции и семинары по экологии, МЭБО-неделя. Есть и курсы дополнительного образования.

На базе МЭБО-центра НГПУ проводятся 4 курса дополнительного образования — «Менеджмент инноваций в биологическом и экологическом образовании», «Медиапедагогика», «Экологический туризм и экскурсоведение» и «Фитодизайн ландшафтов и интерьеров». Курсы начинаются в начале учебного года.

По окончании курсов слушателям выдается свидетельство государственного образца об окончании обучения. У каждого направления есть свои уникальные возможности.

Занятия ведут специалисты-практики, преподаватели ИЕСЭН. Одним из таких специалистов является Светлана Алексан-

дровна Гижецкая, президент областной общественной молодежной организации Экологический клуб «AVES» НГПУ. Но привлекаются и другие специалисты — например, курс «Медиапедагогика» проводится специалистами из ТВ-студии ИОДО НГПУ.

Те, кто занимается на курсах «Менедж-



мент инноваций в биологическом и экологическом образовании», имеют возможность участвовать в престижном региональном студенческом форуме «МЭБО-неделя», который проводится ежегодно в последнюю неделю марта.

Самые популярные курсы — «Фитодизайн». Они позволяют изучить современные стандарты и возможности фитодизайна в пространстве ландшафтов и интерьеров. Сейчас это одно из модных направлений в экологии.

Не менее интересны курсы «Экологический туризм и экскурсоведение». По окончании курсов можно поучаствовать в выездных полевых практиках в заповедниках.

— К нам приходят как студенты, так выпускники, скучно никому не бывает, — комментирует организатор курсов МЭБО-центра Анастасия Благодатнова.



Полосу подготовила
Антонина Ефимова

